
Radfahrer stürzt in Kreisel und verletzt sich 

Am Dienstag, 20. August 2019, 14:55 Uhr, war ein 58-jähriger Mann mit einem 
motorisierten Velo in Ballwil von der Urswilstrasse her in Richtung Kreisel 
Rosenegg unterwegs. Im Kreisverkehr beabsichtigte er, die Hochdorferstrase in 
Fahrtrichtung Eschenbach zu verlassen. Dabei stürzte er auf der rutschigen 
Fahrbahn. Beim Sturz auf den Asphalt zog sich der Mann Gesichtsverletzungen zu 
und musste mit der Ambulanz in ein Spital gefahren werden. 
  
Warum der Radfahrer gestürzt ist, ist unklar. Personen, die zum Unfallhergang 
Angaben machen können, werden gebeten, sich bei der Luzerner Polizei, 
Telefonnummer 041 248 81 17, zu melden. 

https://newsletter.lu.ch/inxmail/html_mail.jsp?id=0&email=newsletter.lu.ch&mailref=000fbu

0000eyq000000000000ck7h2hj 

 
Der Radfahrer querte eine HS 3 vor 1100m  

Ins dortige Restaurant Rosegg ist bereits ein LKW von Hochdorf her 
gefahren, rosa Winkel ohne weitere Angaben, da Medizinisches Problem-. 

 
Die Exposition links zum Sender hat sicher auch einen Einfluss auf die 

Unfallzahl hier (8.11) 

 Dole ist eher 

klein... 
 

https://newsletter.lu.ch/inxmail/html_mail.jsp?id=0&email=newsletter.lu.ch&mailref=000fbu0000eyq000000000000ck7h2hj
https://newsletter.lu.ch/inxmail/html_mail.jsp?id=0&email=newsletter.lu.ch&mailref=000fbu0000eyq000000000000ck7h2hj


 
 

 



 
 

 
Sender mit Hauptstrahlrichtung zur Unfallstelle steht auf dem 

Umspannwerk,+ Betriebsfunk  



 
Magnetfeld sehr intensiv, vergleichbar mit Ebene 1 (wesentlich tiefer) 
Der Medienbeauftragte schreibt dazu: 

 
Der Mann ist gemäss seinen Aussagen im Kreisverkehr wegen einer Verschmutzung auf der 
Fahrbahn weggerutscht. Der Sturz hat mit den Schienen nichts zu tun. Das Fahrrad befand sich beim 
Eintreffen der Polizei nicht mehr in Endlage, dieses wurde vor deren Eintreffen weggestellt. Zu 
erwähnen ist, dass es zum Unfallzeitpunkt stark geregnet hat und die Fahrbahn nass war. 
 
Da der Regen die Funkleistung stark herabsetzt, bleibt als sicherer Faktor 

noch das Magnetfeld als konstanter Einfluss. Die – eventuell nachträglich 
rationalisierte - Ursache Verschmutzung ist möglich, aber nicht 

entscheidend: In Kreiseln herrschen intensive Drehbewegungen mit 

zentrifugalen Kräften....im Prinzip könnte auch bei Regen die 
Fahrbahnsituation erfasst werden. 
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